

LEVANTAMENTO DA SUSPENSÃO E RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 09/2024

Referência: Processo Seletivo Ajudante Geral

O Município de João Monlevade, torna público o levantamento da suspensão e a retificação do Edital nº 09/2024, conforme segue:

Devido a suspensão do Edital n° 09/2024, publicado em 02/12/2024, segue abaixo, a retificação do cronograma:

ATIVIDADES		DATA	LOCAL / MEIO
1	Publicação do Edital	02/12/2024	Site oficial do Município de João Monlevade: <u>www.pmjm.mg.gov.br</u>
2	Período de inscrições e anexo dos documentos comprobatórios	De 8:00h do dia 05/12/2024 até as 23:59h o 13/12/2024	Através do Link contendo o formulário de inscrição: https://forms.gle/Z5nru9mD3XQRAotT6
3	Resultado das inscrições deferidas e indeferidas	22/01/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: www.pmjm.mg.gov.br
4	Prazo de recurso do resultado do deferimento / indeferimento das inscrições	23/01/2025	Através do Link contendo o formulário de recurso: https://forms.gle/m8XdWcGrMkYJVU5e6
5	Resultado do recurso do deferimento / indeferimento das inscrições	24/01/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: <u>www.pmjm.mg.gov.br</u>
6	Resultado da análise curricular	27/01/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: www.pmjm.mg.gov.br



7	Prazo de recurso do resultado da análise curricular	28/01/2025	Através do Link contendo o formulário de recurso: https://forms.gle/m8XdWcGrMkYJVU5e6
8	Resultado do recurso da análise curricular	29/01/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: <u>www.pmjm.mg.gov.br</u>
9	Divulgação da lista dos candidatos convocados para a Etapa II e Etapa III, com a respectiva data, horário e local	30/01/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: www.pmjm.mg.gov.br
10	Realização da Etapa II e Etapa III - Entrevista e Teste Prático	31/01/2025	Local e Horário a definir - será divulgado no site oficial do Município de João Monlevade no dia 03/01/2025: www.pmjm.mg.gov.br
11	Publicação da classificação final preliminar	03/02/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: <u>www.pmjm.mg.gov.br</u>
12	Prazo de recurso do resultado da Classificação	04/02/2025	Através do Link contendo o formulário de recurso: https://forms.gle/m8XdWcGrMkYJVU5e6
13	Resultado do recurso da classificação	05/02/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: www.pmjm.mg.gov.br
14	Publicação do resultado final e homolagação	06/02/2025	Site oficial do Município de João Monlevade: www.pmjm.mg.gov.br

Ratificam-se as demais cláusulas do Edital.

João Monlevade, 21 de Janeiro de 2025.

Ricardo Alexandre de Oliveira Secretário Municipal de Administração